e 110 £ FRRAEH < ¢ TP RAL
PREH o EEDLE RF A G EARER F o LR
;18

J
4
W
1
3
N N
\ﬁ‘
bl

/

[

A PRE WD Ao
RPEE 0 W BERP
FRPEE L WOERE R
S EPH CARIIOEDS Y 30 (REP)
= s LL%%%L: -9
- SR B R
Bl § % AERARN L F R H L R H o

I~
2 Ak € Ll Eg 1] Kot ,,,,ux[a;&ac% BIRIR L o

4

I

J=4

\
4
\\\?{s-

SR LR
(=) PRT AAMBE NN B FRORBZ R 1 AR R
A
(:)E&%LI
WJ? Bl AREA] BT BB (F) UT2Z AEES o
2~ Ak ,iﬁi%llﬁs"‘lj AR EYT 1L p(z)mdid)
sy o ”}5 ,lg_ud?;g FREF T FED L PFREFED
?ﬁ%bﬁﬁﬁi%‘%ﬁwﬁﬁ [ WBRER & Sl iR
IR ER Y YR S R
1 ~HEFHEP

(=) R} F ~~d e
I~o#F A-prd B-wrg O 43k
2~ JEF CA~60 == B~100 == C~200 =% D-~40044
(Z)Ag 9 ~ 43
I~o g A prg Brwbig O 43
2 AEF A~100 2% B~2002% C~8002 % D800 4%+
Lo EE R
() F-Hixbah-o SfFd P2l AL L3RS FH
L $5)» L B4R & A oo APF S B F o
(=) F - | o JSFY fbe2 P 0 3527 (347 ')
Lo SERFRR X PR EERRERY FAR I F D62 BT




ﬂﬁ*ﬁﬂ]ﬁéﬂoﬂ*ﬁﬁ' ir»t%?i JyER o EEFAFRIRS 304

4:\ﬁ%ﬁﬁ:%g—hw%ﬁﬁbé%gﬁ%@’ﬁﬁ%%iﬁgio
Lo (R E) RT
SRR Y EENEES L L EES SRR e
oo REIXERFE
(zymp#bpdppll0E4? 12p<EH->423 110 F 4 7 23
P<EEPT>e
(Z) 3P ¥ o
1. Ao @ BRY
2. AL € & W B RO AT TR
() ™G p s - E2EFL ko
(1) »";ﬁfizjuciﬁ%%ngﬁfzfmap ¢ T;f R IR R
ERRE T BRI EHFHLEBT 0 VRSV FELRE
Redi— > FRIFENHF o
() BIRSF LF 0 BRARTRE- 4 ’ffi.%ﬁiﬁ%lf'—l%"l Ao pRdp#z
BIGH ER R T g
(=) 234 E e g phEd ﬁ%» WA o H YRR LA
v g PR T L o
(M) R WIPEEAL ) A RERP 2T CARAEE G P PR
Hwsl o PR EEWE
Lo~ PP S AR R
AR EHT 107D 26 (B =) T = 2pF 2 B o 3 Bh: W BN
SRR FEIETIRE S 2T o A ERD HBER
A FA R R e .
VB RRRFASBRAE g HEGEM - BRA RS
A R

[SX)

o

\

<—>%ﬁw%@@ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%?ﬁﬁﬁﬁiﬁﬁ’%ﬁﬂ%‘“
Fitez s FAREL Al Eh R ich tEHFEEET S
SR ERGTARIE B M A R R S g AR A e
EY

(z) Er@ i e gHFFETRFHN LG F5 > 242 B
e BEAGTHALZHUERE > HIE S LH¢
7S dp g 8



L =

O

-4

CARAESER

\E'g»%:

(= )W FER AR AP YR BRI 2 A5 B
*EHK PR o

() v 822 lpd EAAHRERRE L Easdd
FrEE 1000 ~ $’@%4 ﬁgﬁﬁﬁm@ﬁ»ggﬁi
Rgkitmis » Mg XL A gL yils by

(Z) FREE M EHE FTRAEZY 7 B ERY 725w 3
AR g RD DRI FRRD VR AR

(m ) FRFMNAZ MR FLTFA LN @YY r R
kPR R VIS T YA UM EL NS
CFEFEY o LHEFR B HERTASE -

M‘Uwh%i—*ﬂiz& =4 %z}%cﬁ'ié,%:?%;o

W

Py
IRy
b
q..
_n
3
o
bt
¥
\
=
i
=i
ol
4k
Im}
Iy
s
Ak
Py
IRy
G
W

’
o

=
B
N
=1
(\x



